

ИСТОРИЧЕСКИЕ И КУЛЬТУРНЫЕ ПАМЯТНИКИ УРАЛА.

Работу выполняла ученица 9-4 класса
Буркина Алёна

Исторические памятники Урала: Невьянская башня



Эту загадочную башню построил зажиточный промышленник Демидов. Наклонной она была с самого начала, как и задумывал архитектор, но не осевшей от времени, как полагают некоторые. Имя этого создателя неизвестно и до наших дней, но есть легенда, что Демидов его сбросил с этого самого строения, чтобы тот не соорудил такую же уникальную башню для какого-либо другого человека. Данная достопримечательность имеет уникальную комнату с необычной акустикой. Если, например, сказать слово даже шепотом в одном ее углу, то его отчетливо можно услышать в противоположном, но совершенно невозможно понять в середине комнаты. И по сей день не все тайны башни раскрыты, исследователи до сих пор обнаруживают в ее помещениях скелеты, подвалы, затопленные лестницы. Одним словом, так и непонятно, зачем же Демидов строил это здание. Вот такие загадочные есть достопримечательности Урала.

Исккупаться зимой на Урале? Это реально!



А все благодаря природным горячим источникам, которые находятся недалеко от Тюмени. Вода здесь не только лечебная, но и действительно горячая – ее температура всегда находится в пределах от 40 до 45 градусов. Так что на Урале можно искупаться не только в многочисленных озерах летом, но и в термальных источниках зимой. Как говорят специалисты, такая вода прекрасно действует на организм в целом, а особенно она полезна людям, которые страдают от сердечно-сосудистых заболеваний и недугов нервной системы. Как видите, достопримечательности Урала – это еще и своеобразная экзотика, ведь купание в горячей воде под открытым небом зимой вряд ли назовешь рядовым времяпрепровождением.

Верхотурье – настоящий Иерусалим на Урале.

Это своеобразный регион, в котором сконцентрировано большое количество церквей, святых мест, монастырей. Это место расположено в Свердловской области, а дорожки туда протоптаны паломниками, причем не только из России. Природа Урала, фото которой не сможет передать благодатную тишину этих мест, поистине чиста и первозданна, а пение птиц нарушается лишь колокольным звоном.



Не посетить Таганай – не увидеть Урал



Этот дивный край окутан огромным количеством мифов. Если переводить название этого горного хребта с древнего тюркского, то это значит «Опора Бога», кеты называли данное место «Камень Света». Именно в этих окрестностях природа представляет вниманию всех бирюзовую тайгу и красочную тундру, чистую и холодную озерную воду, бурные реки, живописные опушки с клюквой. Одни люди приезжают сюда, чтобы вдохнуть неповторимые ароматы природы, способные вскружить голову, другие посещают Таганай в поисках манящих оракулов Гипербореи, мифических земель, древних богатств. Именно в этих краях есть леса, тундра, болота, где никогда не ступала нога человека. А рыбаков привлекает сюда экзотическая форель, чешуя которой переливается в чистой воде под солнечными лучами. Однако старожилы не рекомендуют самостоятельно осваивать эти края, так как они уверены, что здесь обитает мистическая сила, и люди могут пропадать. Кстати, не удивляйтесь, если в Таганае вы встретите буддистских монахов. Ведь они полагают, что Будда останавливался и на Урале.

Одним из красивых и важнейших мест Урала является Ганина Яма. В настоящее время там расположен мужской монастырь, но знаменито это место тем, что в шахту были выброшены останки членов царской династии Романовых после их ссылки



знаменитая «Березовая роща». Закрыли это кладбище в 1937 году, с тех пор там осталось много холмов и разбросанных надгробий, постаментов и вскрытых склепов. Туристам с крепкими нервами и тягой к острым ощущениям такая экскурсия точно понравится.



Саткинские Пороги

Одно из живописнейших мест Южного Урала — Урочище Пороги — находится рядом с деревней Пороги Саткинского района. Однако порогов в привычном понимании там не найти. Пороги с большими перепадами высот и водопадами были на этом участке реки Большая Сатка раньше, до сооружения плотины гидроэлектростанции. Отсюда и появилось такое название.



Раньше место пользовалось дурной славой. На речных порогах время от времени гибли люди. Среди местных жителей бытовали легенды, согласно которым тут жили черти. А находившуюся здесь ранее яму называли «Чертовой». Старинная плотина была построена в начале прошлого века. Теперь Пороги являются памятником индустриального зодчества. Образованный плотиной живописный пруд находится между двух хребтов, поросших хвойным лесом и открывающих туристам великолепные пейзажи.



Игнатьевская пещера



Это крупная известняковая пещера на берегу реки Сим в южной части Уральских гор близ села Серпиевка. Свое современное название Игнатьевская пещера получила по имени старца Игната, который по легендам жил в пещере в 19 веке. Именно здесь находится «картинная галерея» древних людей эпохи палеолита — всего около 40 групп рисунков. Этой наскальной живописи, по оценкам специалистов, уже 14 тысяч лет. На стенах довольно реалистично изображены быки, мамонты, сцены охоты на них, а также нерасшифрованные пока геометрические символы. Подобных пещер с палеолитическими рисунками древних людей в России только три.



Заключение

Все достопримечательности Урала просто невозможно описать, настолько богат природными и историческими памятниками этот удивительный и красочный край. Не зря ежегодно сюда приезжают тысячи туристов, желающих увидеть святые места, искупаться в целебных источниках, увидеть экзотические растения и диких животных, порыбачить, поохотиться или просто насладиться живописными местами. Урал – это не только достопримечательности. Данный край богат полезными ископаемыми, здесь прекрасно развиты как химическая промышленность, так и металлургия, а местные жители добры, приветливы и всегда рады помочь и подсказать что-либо туристам. Так что не откладывайте, а проложите свой маршрут, и удачного вам путешествия в эти прекрасные места!

ИСТОЧНИКИ:

FB.ru: <http://fb.ru/article/139484/dostoprimechatelnosti-urala-istoricheskie-pamyatniki-urala-prirodnyie-dostoprimechatelnosti-urala>

<http://womanadvice.ru/dostoprimechatelnosti-urala>

<http://www.naurale.com/culture>

<http://www.chel.aif.ru/culture/museum/1194702>

